



25 января 2020 года в стенах Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) им.М.И.Платова прошел Седьмой Губернаторский студенческий бал в честь Дня российского студенчества. В первом вузе на Юге России собрались более 700 лучших студентов 12 вузов Ростовской области. Полонез, вальс и польку исполняли больше 100 бальных пар.

На праздник студенчества прибыли Губернатор Ростовской области Василий Голубев, первый заместитель Губернатора Ростовской области Игорь Гуськов, министр общего и профессионального образования Ростовской области Лариса Балина, министр культуры Ростовской области Анна Дмитриева.

Также в празднике приняли участие Глава города Новочеркасска – председатель Городской Думы Юрий Лысенко, и.о. главы администрации города Новочеркасска Лариса Конюшинская, врио ректора ЮРГПУ(НПИ) Юрий Иванович Разоренов, представители ректорского сообщества донского региона, преподаватели нашего университета. По приглашению руководства вуза торжественное мероприятие посетил благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#).

В Крытом дворе собрались лучшие представители Донского государственного аграрного университета, Ростовского государственного медицинского университета Минздрава России, Южно-Российского института – филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Ростовского государственного университета путей сообщения, Ростовского филиала Российской таможенной академии, Донского государственного технического

университета, Ростовского государственного экономического университета (РИНХ), Южного федерального университета, Ростовского Юридического института МВД России, Южного университета (Института бизнеса и права), Южно-Российского государственного политехнического университета имени М.И.Платова, Ростовской государственной консерватории имени С.В. Рахманинова.

С приветственным словом к участникам праздника обратился Губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев.

В программе этого праздничного вечера также нашлось место теме Победы нашего народа в Великой Отечественной Войне. Студенты вспомнили тех, кто в 1941 году уходил на фронт буквально на следующий день после школьных выпускных вечеров!

